JEUDI 3 AVRIL
[bookmark: _GoBack]Chers parents, 
Ce matin, nous nous sommes pressés car nous devions aller à la voile très tôt. Il ne faisait pas très beau mais il ne pleuvait pas. Nous avons fait de l’optimist  pendant 2h, d’abord avec la pagaie puis 2 moniteurs nous ont mis une voile. Au début nous avons eu du mal puis nous nous sommes améliorés. Il y en a plusieurs qui sont tombés à l’eau  et ont dû aller se changer  
 	Après nous sommes rentrés manger,  il y avait : de la rillette de sardine, du jambon avec des haricots blancs et en dessert une poire.
 Ensuite nous sommes allés visiter un parc ostréicole à la Bernerie. Sur la plage, Anne-Cécile nous a  expliqué comment les ostréiculteurs font pour élever les huitres. Puis nous avons marché dans la vase pour aller voir les poches d’huitres qui étaient sur des tables d’engraissement. Il y avait un bateau à fond plat et des tracteurs qui ramassaient les poches d’huitres pour les ramener dans leur usine afin de les nettoyer, les trier et ensuite les vendre. Puis nous avons visité l’usine d’huitres où des dames triaient les huitres en jetant celles qui étaient mortes.
	Nous avons repris le car pour rentrer à la Fontaine aux Bretons prendre le goûter. Ensuite nous sommes allés jouer dans le bois pour faire un cache-cache. On pouvait aller se cacher partout, il y avait plein d’espace.
Ce soir nous faisons une veillée cabaret. Nous allons chanter et faire des sketches.
Demain, visite des marais salants et nous allons apprendre à faire des nœuds marins pour confectionner un tableau.
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