MERCREDI 2 AVRIL

CHERS PARENTS
Hier soir nous avons eu un concert super par Edouard, un chanteur qui jouait de la guitare en chantant des chants de marins. 
Ce matin, nous avons zoomé l’aquarium de la salle de veillées avec une caméra et un vidéo projecteur. On a étudié la chaine alimentaire et on a observé la vie marine. ex : le crabe mange les déchets d’animaux marins, les crevettes sont transparentes et deviennent roses quand elles meurent, les anémones pour attraper leurs proies les paralysent avec le venin de leurs tentacules, le crabe, quand il change de carapace, devient plus mou et n’a plus de protection. 
Puis on  a joué à un jeu ou on était des animaux marins. Ce jeu   expliquait la vie des animaux et la chaine alimentaire. A la fin il ne restait  que les anémones et le crabe. Ensuite Anne-Cécile nous a fait jouer à « qui veut gagner des planctons »
Ce midi nous avons mangé des choux à  la crème.
Cet après-midi, nous avons visité le port de Pornic. Anne-Cécile nous a expliqué que le pêcheur gagne moins que les intermédiaires alors qu’il a un métier très difficile et dangereux.
On a marché le long du vieux port et nous sommes passés près  du château de Gilles-de-Retz. Puis avons continué sur le chemin des  douaniers. Nous avons vu une personne qui pêchait dans une pêcherie au carrelet et nous avons observé un cormoran qui séchait ses ailes. Quand  nous sommes arrivés  au centre, on avait mal aux pieds et on avait chaud.

Il fait toujours beau et chaud les activités sont géniales mais quelquefois sportives. 
 Ce soir nous allons faire une soirée « mots croisé »
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